

**Протокол № 1**  
**засідання проблемної групи**  
**«Філологічна студія»**  
**кафедри української філології**

7 вересня 2022 року

**Керівник:** Олійник Л. В.

**Староста:** А. Юрчук

**Присутні:** Бойко М., Бохонок Т., Качуринець Л., Рибак В., Совінська Д., Тимофіїва Х., Юрчук А., Волобуєва О.

**Порядок денний:**

1. Про визначення складу проблемної групи та обрання старости.
2. Про організацію та діяльність проблемної групи (обговорення мети, завдань, графіка роботи проблемної групи, визначення напрямків наукових досліджень) у 1 семестрі 2022-2023 навчального року.

**1. СЛУХАЛИ:** Про визначення складу проблемної групи та обрання старости.

**ВИСТУПИЛИ:** *Олійник Л. В.*

7 вересня 2022 року до складу студентської проблемної групи ввійшло 8 студентів, старостою обрано Анастасія Юрчук.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити склад студентської проблемної групи.
2. Затвердити старостою Анастасія Юрчук.

**2. СЛУХАЛИ:** Про організацію та діяльність проблемної групи (обговорення мети, завдань, графіка роботи проблемної групи, визначення напрямків наукових досліджень) у 1 семестрі 2022-2023 навчального року.

**ВИСТУПИЛИ:** *Олійник Л. В.*

Визначено мету, завдання, графік засідань, напрямки діяльності проблемної групи у 1 семестрі 2022-2023 навчального року.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити графік засідань та план роботи проблемної групи на 1 семестр 2022-2023 навчального року.

Керівник \_\_\_\_\_ Любов ОЛІЙНИК

Староста \_\_\_\_\_ Анастасія ЮРЧУК

**Протокол № 2**  
**засідання проблемної групи**  
**«Філологічна студія»**  
**кафедри української філології**

5 жовтня 2022 року

**Керівник:** Олійник Л. В.

**Староста:** Юрчук А.

**Присутні:** Бойко М., Бохонок Т., Качуринець Л., Рибак В., Совінська Д., Тимофіїва Х., Юрчук А., Волобуєва О.

**Порядок денний:**

1. *Про особливості написання наукового дослідження.*
2. *Затвердження тематики наукової роботи членів гуртка.*

**1. СЛУХАЛИ:** Про особливості написання наукового дослідження.

**ВИСТУПИЛИ:** Олійник Л.В.

Розповіла про особливості збору, обробки, систематизації та аналізу наукової інформації, основні вимоги до написання й оформлення наукових робіт різних жанрів.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома.

**2. СЛУХАЛИ:** Затвердження тематики наукової роботи членів гуртка.

**ВИСТУПИЛИ:** Олійник Л. В.

Повідомила, що студенти проблемної групи для наукових робіт обрали Античну спадщину, а предметом аналізу обрали вічні образи та їх розвиток у світовій літературі.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити обрану загальну тему.

Керівник \_\_\_\_\_ Любов ОЛІЙНИК

Староста \_\_\_\_\_ Анастасія ЮРЧУК

**Протокол № 3**  
**засідання проблемної групи**  
**«Філологічна студія»**  
**кафедри української філології**

29 січня 2023 року

**Керівник:** Олійник Л. В.

**Староста:** Юрчук А.

**Присутні:** Бохонок Т., Качуринець Л., Рибак В., Тимофіїва Х., Юрчук А.,  
Сніцар В., Волобуєва О.

**Порядок денний:**

1. Про зміни в складі проблемної групи.
2. Поточний звіт членів гуртка про роботу за науковою тематикою.

**1. СЛУХАЛИ:** Про зміни в складі проблемної групи.

**ВИСТУПИЛИ:** Олійник Л.В.

До складу студентської проблемної групи ввести студента групи ФУМ-22-1 Валентина Сніцара.

Вивести зі складу проблемної групи студентів групи СОУ-22-1 Мирослава Бойка та Совінську Дарину.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити оновлений склад студентської проблемної групи.

**2. СЛУХАЛИ:** Поточний звіт членів гуртка про роботу за науковою тематикою.

**ВИСТУПИЛИ:**

Тараса Бохонка про зміст 1 розділу наукового реферату на тему «Образ Прометея у міфології та у творчості Есхіла».

Качуринець Лілія про зміст 1 розділу наукового реферату на тему «Відтворення троянського циклу міфів в українській літературі: традиції та новаторство».

Рибак Вікторія про зміст 1 розділу наукового реферату на тему «Традиції зображення образу кентавра: від Античності до сучасності».

Тимофіїва Христина про зміст 1 розділу наукового реферату на тему «Образ Зевса в античній спадщині».

Юрчук Анастасія про зміст 1 розділу наукового реферату на тему «Образ Енея у Вергілія та І.Котляревського: спільне та відмінне».

Волобуєва Ольга про зміст 1 розділу наукової роботи на тему «Трансформація образу Нарциса у світовій літературі».

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома.

Керівник \_\_\_\_\_ Любов ОЛІЙНИК

Староста \_\_\_\_\_ Анастасія ЮРЧУК

**Протокол № 4**  
**засідання проблемної групи**  
**«Філологічна студія»**  
**кафедри української філології**

16 травня 2023 року

**Керівник:** Олійник Л. В.

**Староста:** Юрчук А.

**Присутні:** Бохонок Т., Качуринець Л., Рибак В., Тимофіїва Х., Юрчук А., Сніцар В., Волобуєва О.

**Порядок денний:**

- 1. Звіт членів гуртка про роботу за науковою тематикою.*
- 2. Про підсумки роботи проблемної групи у I семестрі 2021-2022 навчального року.*

**1. СЛУХАЛИ:** Поточний звіт членів гуртка про роботу за науковою тематикою.

**ВИСТУПИЛИ:**

*Вероніку Алмасову* із захистом наукового реферату на тему «Образ Прометея у міфології та у творчості Есхіла».

*Вероніку Барановську* із захистом наукового реферату на тему «Відтворення троянського циклу міфів в українській літературі: традиції та новаторство».

*Яну Рудич* із захистом наукового реферату на тему «Традиції зображення образу кентавра: від Античності до сучасності».

*Юлію Стаднік* із захистом наукового реферату на тему «Образ Зевса в античній спадщині».

*Яну Босюк* із захистом наукового реферату на тему «Образ Енея у Вергілія та І.Котляревського: спільне та відмінне».

*Іллю Чиголу* із захистом наукового реферату на тему «Трансформація образу Нарциса у світовій літературі».

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Оцінити студентів.
3. Підготувати на основі наукового реферату повідомлення у вигляді наукової статті у збірник «Поділля. Філологічні студії» (за бажанням учасників групи).

**2. СЛУХАЛИ:** Про підсумки роботи проблемної групи за 1 семестр 2021-2022 навчального року.

**ВИСТУПИЛИ:** *Олійник Л.В.*

У 1 семестрі 2021-2022 навчального року студенти виконали роботу згідно з визначеним планом.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома.

Керівник \_\_\_\_\_ Любов ОЛІЙНИК

Староста \_\_\_\_\_ Анастасія ЮРЧУК